
Czwarta Niedziela Wielkanocna 

26 kwietnia 2026 

I czyt. Dz 2, 14a.36-41 

II czyt. 1 P 2, 20b-26 

Ref. Psalmu 23: „Pan mym pasterzem, nie brak mi 

niczego.” 

Ewangelia: J 10, 1-10 
 

SAKRAMENT MAŁŻEŃSTWA ZAWARLI: 
 

Faredin Ameti i Rita Wyrebek 
 

NIEDZIELA DOBREGO PASTERZA 
 

Ja jestem bramą owiec – usłyszymy dziś z ust Jezusa. Co 

oznacza być bramą dla owiec? Oznacza to: dawać szansę 

na zbawienie. Chrystus pozwala wchodzić i wychodzić 

przez bramę, umożliwiając szukanie i odnajdywanie 

właściwych miejsc, które nas napełniają pokojem i 

sprawiedliwością. Bramą, o której Jezus opowiada, jest 

Jego krzyż. Jako Dobry Pasterz, jak pisze Święty Piotr w 

swoim Liście, poniósł nasze grzechy na drzewo, oczyścił 

nas i obdarzył sprawiedliwością. Spotkanie ze 

Zmartwychwstałym rodzi w naszych sercach obecność 

Ducha Świętego. On prowadzi nas na zielone pastwiska i 

orzeźwia nasze dusze, zastawiając przed nami stół słowa 

Bożego. Dzisiejszą niedzielę przeżywamy w Kościele 

jako Światowy Dzień Modlitw o Powołania.  
 

SHARE LIFE  
 

Dzisiaj druga kolekta po Komunii św. zbierana 

będzie na ShareLife, cele charytatywne 

Archidiecezji Toronto. Kardynał Toronto 

Francis Leon napisał do wiernych: „Zapraszam 

Was do przyłączenia się do mnie we wsparciu kampanii 

parafialnej ShareLife 2026, abyśmy wspólnie mogli 

zapewnić, że nasza wspólnota katolicka będzie nadal 

całym sercem obecna wśród tych, którzy zmagają się z 

trudnościami, zarówno dzisiaj, jak i w przyszłości.” 
 

UROCZYSTOŚĆ NAJŚWIĘTSZEJ MARYI PANNY 
 

W sobotę, 2 maja, obchodzimy uroczystość Najświętszej 

Maryi Panny, Królowej Polski, głównej Patronki naszej 

Ojczyzny (święto przeniesione z niedzieli). W tę przyszłą 

sobotę przypada też doroczny Dzień Polonii oraz Dzień 

Flagi Narodowej.  
 

NABOŻEŃSTWA 
 

W nadchodzącym tygodniu przypada pierwszy piątek 

miesiąca, który będzie połączony z nabożeństwem 

majowym. Wystawienie Najświętszego Sakramentu i 

prywatna adoracja od godz. 15:00. Również w pierwszą 

sobotę nabożeństwo będzie połączone z nabożeństwem 

majowym i rozpocznie się o godz. 18:30.  
 

 

 

 

 

 

NABOŻEŃSTWA MAJOWE 
 

W najbliższy piątek rozpoczniemy maryjny miesiąc – 

maj. Codziennie będziemy gromadzić się wokół ołtarza 

na Eucharystii i na nabożeństwie majowym. W szkole 

Maryi uczmy się całkowitego oddania Bogu i braciom. W 

naszym kościele nabożeństwo majowe będziemy 

celebrowali codziennie o godz. 18:30. W maju Msze św. 

w ciągu tygodnia będą sprawowane tylko wieczorem o 

godz. 19:00, ponieważ przez najbliższy czas o. 

proboszcz jest sam w parafii, pozostali ojcowie są w 

Polsce na urlopie. 
 

MODLITWY ZA OFIARY NAZISTOWSKIEGO  

I STALINOWSKIEGO TERRORU 
 

W środę z inicjatywy Episkopatu Polski naszą modlitwą 

ogarniemy również wszystkie ofiary nazistowskiego i 

stalinowskiego terroru, zwłaszcza osoby duchowne i 

konsekrowane. Tego dnia będziemy obchodzili Dzień 

Męczeństwa Duchowieństwa Polskiego, upamiętniający 

rocznicę wyzwolenia obozu koncentracyjnego w Dac 

hau w 1945 roku. 
 

MŁODZIEŻ ZAPRASZA! 
 

Dzisiaj młodzież zaprasza na kawę i pączki oraz zakup 

wielu rodzaju pierogów z firmy Supreme Pierogies.  
 

WYMIANA TAJEMNIC RÓŻAŃCOWYCH 
 

Róże Żywego Różańca mają wymianę tajemnic 

różańcowych w pierwszą niedzielę miesiąca przed Mszą 

św. o godz. 11:00. 
 

POLSKI OŁTARZ W MIDLAND 
 

W tym roku przypada jubileusz 100 lecie Sanktuarium 

Męczenników kanadyjskich oraz 70 lecie polskich 

pielgrzymek do Midland. W 1956 r., z okazji Roku 

Maryjnego, 300-lecia obrony Jasnej Góry i ślubów króla 

Jana zorganizowano pierwszą ogólnopolonijną 

pielgrzymkę do Midland, która zgromadziła ok. 12 tys. 

polskich pielgrzymów z Ontario i Stanów 

Zjednoczonych. 

53 lat temu, w 1973 roku został wybudowany Polski 

Ołtarz dzięki ofiarom Polonii. Niestety, czas robi swoje i 

obecnie ołtarz jest doszczętnie zgnity. Po konsultacji z 

Sanktuarium Męczenników Kanadyjskich, 

organizatorami Pieszej Pielgrzymi, Konferencja Polskich 

Księży zdecydowała o budowie nowego ołtarza. Nowy 

ołtarz zachowa te samą charakterystykę jak poprzedni. 

Stary ołtarz już jest rozebrany.  

Nowy ołtarz ukończony będzie na tegoroczne 

uroczystości Wniebowzięcia Najświętszej Maryi Panny, 

które odbędą się 9 sierpnia i zostanie poświęcony przez 

Ks. Abp Tadeusza Wojda, Przewodniczącego Konferencji 

Episkopatu Polski, który będzie przewodniczył głównym 

uroczystościom w Midland. Koszt całego projektu wynosi 

$65,000. Jeśli ktoś z parafian chciałby złożyć ofiarę na 

budowę nowego polskiego ołtarza w Midland to może 

 



wpłacić ofiarę bezpośrednio na konto w Credit Union: 

Konferencja Polskich Księży #98757, przynieść do biura 

parafialnego lub złożyć do skarbony w kościele 

przyszłą niedzielę. 
 

MIESIĄC DZIEDZICTWA POLSKIEGO 
 

W niedzielę, 10 maja, Kongres Polonii Kanadyjskiej 

serdecznie zaprasza całą Polonię na uroczystości 

związane z Miesiącem Dziedzictwa Polskiego i 235 

rocznicą Konstytucji 3 Maja przy City Hall w Toronto, w 

godz.12-17. Wcześniej, o godz.10, w kościele św. 

Stanisława odbędzie się uroczysta Msza święta. W 

programie: wielka Parada ulicami Toronto, występy 

zespołów, wspólny Polonez, wiele atrakcji dla dzieci i 

dorosłych, polskie jedzenie oraz zabawa z DJ-em. 

Parking pod City Hall – tylko $10 za cały dzień. 

Świętujmy razem w barwach biało-czerwonych – niech 

nas będzie widać i słychać! Więcej informacji 

www.polishmayparade.ca 
 

PIELGRZYMKA 
 

Polimex zaprasza na pielgrzymkę i wycieczkę na Sycylię 

od 24 września do 4 października. Więcej informacji w 

biurach Polimexu.  
 

INTENCJE MSZALNE 
 

Dziękujemy za zamawianie Mszy św. gregoriańskich. 

Osoby, które chciałyby zamówić taką Mszę, proszone są 

o przyjście do biura parafialnego. 
 

Informujemy, że przyjmujemy nieograniczoną ilość 

intencji misyjnych, które przesyłamy naszym ojcom, 

którzy nie mają intencji. Intencje te są odprawiane w 

bardzo szybkim czasie. Zgłoszenia w biurze parafialnym.  
 

INTENCJE MISYJNE 
 

O zdrowie i Boże błog. dla dzieci i wnuków – mama 

Za śp. Rose Kingdom x7– rodzina Hyc 

Za śp. Henry Frank Bryant x5 – rodzina Borkowski 

Za śp. Stanisławę i Mariana – syn 

Za śp. Chris H., Mike & Mike Z. – przyjaciele 

Za śp. wujka Franka i ciocię Ewę – bratanek z rodziną 

Za śp. Bonifacego Bekusa x2 - Krystyna 

O zdrowie, Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Haliny 

Grydziuszko – Ela z rodziną i mąż z rodziną 

Za śp. Krzysztofa P. – Maria 

Za śp. męża Mariana, rodziców z obu stron i zmarłych z 

rodziny 

Za śp. Antoninę i Bolesława oraz zmarłych z rodziny 

Za śp. Monica Zaczynski x5 – Maria Hyc 

 

 

INTENCJE MSZALNE I NABOŻEŃSTWA 
 

4. Niedziela Wielkanocy 

Niedziela, 26 kwietnia 

8:00 Za śp. Ursulę Roman (7. rocznica) – mama Zuzanna 

Roman 

9:30 Za śp. Stanley’a i Marię Strycharz – syn z rodziną 

11:00 Dziękczynna z prośbą o Boże błog. dla Bernadety i 

Zygmunta Sieniakiewicz z okazji 25. rocznicy ślubu 

- własna 

13:00 Dziękczynna z prośbą o Boże błog. i opiekę Matki 

Bożej dla Haliny i Józefa Stępień z rodziną - własna 

19:00 Za śp. Katarzynę i Marcia Herbut – córka Bronia z 

rodziną 

 
PONIEDZIAŁEK, 27 kwietnia 

8:00 Za śp. Zofię  

19:00 Za śp. Teresę Zaborowski (16. rocznica) – synowie 

Władek i Józek 

 
WTOREK, 28 kwietnia  

8:00 Za śp. Zofię 

19:00 Dziękczynna z prośbą o Boże błog. i dary Ducha 

Świętego dla Anny i Ryszarda - własna 

 
ŚRODA, 29 kwietnia – św. Katarzyny Sieneńskiej, 

dziewicy i dr. Kościoła 

8:00 Za śp. Zofię 

19:00 Za śp. Władysławę i Tadeusza Idzik – syn Zdzisław 

 
CZWARTEK, 30 kwietnia  

8:00 Za śp. Zofię 

19:00 Za śp. Zofię, Władysława i Romana Chudek - 

Teresa 

 
PIĄTEK, 1 maja  
8:00 Nie ma Mszy świętej 

18:30 Nabożeństwo pierwszego piątku miesiąca & 

nabożeństwo majowe 

19:00 Za śp. Mariannę i Andrzeja Niedbała oraz Michała, 

Annę i Ryszarda Kaczor - rodzina 

 
SOBOTA, 2 maja – Najśw. Maryi Panny, Królowej 

Polski 
8:00 Nie ma Mszy świętej 

18:30 Nabożeństwo majowe 

19:00 Dziękczynna z prośbą o dalsze łaski w rodzinie J.H. 

Idzik - własna 

 
5. Niedziela Wielkanocy 

Niedziela, 3 maja 

8:00 W intencji członków Towarzystwa Różańca 

Świętego 

9:30 O Boże błog. w rodzinach Strycharz i Marzec - 

Dawid 

11:00 Za parafian 

13:00 Za śp. Jarosławę i Władysława Zubyk – córka 

18:30 Nabożeństwo majowe 

19:00 Za śp. Agnieszkę Leszczyńską - mama 

http://www.polishmayparade.ca/

